






月 日 星期

完成时间 做对题数 1

检测标准

1. 本册要求比较熟练地口算整万数的加、 减法， 几百几十的加、 减法， 以及乘数、 除
数是整百的乘、 除法。

2. 请参照检测标准评定口算成绩。

口算加减 、乘除法

完成时间

做对题数

等级标准

7

45

优秀

8

44— 38

良好

9

37— 31

及格

10

30以下

不及格

120+80=
50＋260＝
137＋48＝
94＋57＝
250＋470＝
42＋158＝
299＋75＝
100－43＝
320－150＝
300－72＝
175－56＝
123－97＝
760－303＝

103－80＝
245＋55＝
415－198＝
99＋132＝
453－106＝
127＋173＝
275－135＝
536＋108＝
521－199＝
295＋198＝
128－109＝
398＋74＝
270＋270＝

210×5＝
410×20＝
220＋180＝
500×20＝
12×60＝
280－150＝
6300÷300＝
3000÷50＝
4700÷100＝
5400÷60＝
8300－500＝
380－140＝
670－370＝

520－170＝
2100－2000＝
1000－320＝
5400÷90＝
600＋700＝
650＋350＝
810－170＝
12×300＝
3×500＝
800÷400＝
6×300＝
7200÷80＝
130×6＝

注：



月 日 星期

完成时间 做对题数 1

检测标准

Β：
1. 本册要求比较熟练地口算整万数的加、 减法， 几百几十的加、 减法， 以及乘数、 除
数是整百的乘、 除法。

2. 请参照检测标准评定口算成绩。

口算加减 、乘除法

完成时间

做对题数

等级标准

7

45

优秀

8

44— 38

良好

9

37— 31

及格

10

30以下

不及格

120+80=
50＋260＝
137＋48＝
94＋57＝
250＋470＝
42＋158＝
299＋75＝
100－43＝
320－150＝
300－72＝
175－56＝
123－97＝
760－303＝

103－80＝
245＋55＝
415－198＝
99＋132＝
453－106＝
127＋173＝
275－135＝
536＋108＝
521－199＝
295＋198＝
128－109＝
398＋74＝
270＋270＝

210×5＝
410×20＝
220＋180＝
500×20＝
12×60＝
280－150＝
6300÷300＝
3000÷50＝
4700÷100＝
5400÷60＝
8300－500＝
380－140＝
670－370＝

520－170＝
2100－2000＝
1000－320＝
5400÷90＝
600＋700＝
650＋350＝
810－170＝
12×300＝
3×500＝
800÷400＝
6×300＝
7200÷80＝
130×6＝

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com



3

2

490+160=
180+240=
360+170=
340+260=
700+500=
130+80=
370+190=
240+160=
380+70=
540+360=
840+150=
290+180=
430+270=

180+430=
330+160=
230+270=
780+120=
120+670=
130+870=
310+190=
240+190=
370+160=
290+130=
320+180=
260+550=
280+160=

320+90=
248+27=
64+97=
32+168=
299+76=
200-36=
320-150=
100-73=
275-63=
251-99=
123-97=
560-203=
231+99=

350+170=
132+99=
234-106=
827+173=
275-35=
346+108=
521-99=
395+201=
802+128=
409-109=
875-75=
425-99=
90-43=

410-340=
750-180=
850-350=
620-380=
910-170=
340-260=
750-370=
540-240=
380-370=
830-560=
910-630=
710-390=
430-160=

820-250=
87-63=
940-260=
430-290=
85-37=
540-160=
670-390=
430-120=
260-170=
780-390=
950-350=
700-600=
520-250=

620-120=
360-190=
680-600=
930-470=
730-240=
850-380=
430-290=
870-780=
670-280=
720-140=
520-380=
250-160=
270-80=

370+190=
28+170=
640-460=
5500-20=
720-390=
180+160=
870-180=
360+90=
1400-400=
320-150=
37+69=
420-150=
670-80=

月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数



3

2

490+160=
180+240=
360+170=
340+260=
700+500=
130+80=
370+190=
240+160=
380+70=
540+360=
840+150=
290+180=
430+270=

180+430=
330+160=
230+270=
780+120=
120+670=
130+870=
310+190=
240+190=
370+160=
290+130=
320+180=
260+550=
280+160=

320+90=
248+27=
64+97=
32+168=
299+76=
200-36=
320-150=
100-73=
275-63=
251-99=
123-97=
560-203=
231+99=

350+170=
132+99=
234-106=
827+173=
275-35=
346+108=
521-99=
395+201=
802+128=
409-109=
875-75=
425-99=
90-43=

410-340=
750-180=
850-350=
620-380=
910-170=
340-260=
750-370=
540-240=
380-370=
830-560=
910-630=
710-390=
430-160=

820-250=
87-63=
940-260=
430-290=
85-37=
540-160=
670-390=
430-120=
260-170=
780-390=
950-350=
700-600=
520-250=

620-120=
360-190=
680-600=
930-470=
730-240=
850-380=
430-290=
870-780=
670-280=
720-140=
520-380=
250-160=
270-80=

370+190=
28+170=
640-460=
5500-20=
720-390=
180+160=
870-180=
360+90=
1400-400=
320-150=
37+69=
420-150=
670-80=

月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数
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月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

29万＋43 万＝
72 万-9 万=
46 万-30 万=
59 万-25 万=
35 万-14 万=
77 万-18 万=
26 万+14 万=
80 万-23 万=
41 万+54 万=
53 万+26 万=
33 万+18 万=
48 万-15 万=
90 万-19 万=

90万-17 万=
100 万+15 万=
37 万+11 万=
320 万+70 万=
59 万-44 万=
570 万+20 万=
130 万-70 万=
25 万+131 万=
54 万-16 万=
44 万+18 万=
200 万-43 万=
90 万-80 万=
47 万+50 万=

870-400=
430+600=
570+180=
3000+400=
650+300=
760-70=
830-40=
190+200=
530-180=
840-400=
350+700=
460+90=
500-310=

310+200=
1000-750=
800-340=
560×100=
42×30=
250+700=
310×2=
450+600=
400+150=
340+170=
230-190=
460-150=
390+100=

800×300=
140×6=
500×70=
480÷60=
910÷30=
130×40=
7×200=
6600÷6=
15×200=
160×4=
330÷33=
14×5=
700÷20=

473+27=
40×50=
2100÷70=
13×60=
800×50=
25×80=
36÷3=
640÷40=
101×7=
4000×3=
1503÷3=
30×38=
820×2=

15×3+45=
800-30×3=
81÷（3×3）＝
125×8－300＝
13×6－20＝
280÷4÷5＝
800÷2＋120＝
36÷9＋73＝
3764－64－200＝
16×5÷20＝
（310＋90 ）÷8＝
30×5×2＝
0×97＋23＝

46×2－30＝
5×5÷5×5＝
25×4＋170＝
21×4＋300＝
450－36－64＝
108＋92＋35＝
125×17×8＝
9000÷15÷6＝
3100－80－120＝
540－ （40＋37 ）＝
7×15＋7×5＝
29×7×0＝
101－36－64＝



5

4

月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

29万＋43 万＝
72 万-9 万=
46 万-30 万=
59 万-25 万=
35 万-14 万=
77 万-18 万=
26 万+14 万=
80 万-23 万=
41 万+54 万=
53 万+26 万=
33 万+18 万=
48 万-15 万=
90 万-19 万=

90万-17 万=
100 万+15 万=
37 万+11 万=
320 万+70 万=
59 万-44 万=
570 万+20 万=
130 万-70 万=
25 万+131 万=
54 万-16 万=
44 万+18 万=
200 万-43 万=
90 万-80 万=
47 万+50 万=

870-400=
430+600=
570+180=
3000+400=
650+300=
760-70=
830-40=
190+200=
530-180=
840-400=
350+700=
460+90=
500-310=

310+200=
1000-750=
800-340=
560×100=
42×30=
250+700=
310×2=
450+600=
400+150=
340+170=
230-190=
460-150=
390+100=

800×300=
140×6=
500×70=
480÷60=
910÷30=
130×40=
7×200=
6600÷6=
15×200=
160×4=
330÷33=
14×5=
700÷20=

473+27=
40×50=
2100÷70=
13×60=
800×50=
25×80=
36÷3=
640÷40=
101×7=
4000×3=
1503÷3=
30×38=
820×2=

15×3+45=
800-30×3=
81÷（3×3）＝
125×8－300＝
13×6－20＝
280÷4÷5＝
800÷2＋120＝
36÷9＋73＝
3764－64－200＝
16×5÷20＝
（310＋90 ）÷8＝
30×5×2＝
0×97＋23＝

46×2－30＝
5×5÷5×5＝
25×4＋170＝
21×4＋300＝
450－36－64＝
108＋92＋35＝
125×17×8＝
9000÷15÷6＝
3100－80－120＝
540－ （40＋37 ）＝
7×15＋7×5＝
29×7×0＝
101－36－64＝



7

6

月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

350－260＝
1800÷30＝
560÷8＝
78＋15＝
16×4＝
45×3＝
96÷8＝
15×4＝
99÷9＝
300－121＝
120×5＝
133＋67＝
54＋96＝

500×20＝
84÷4＝
340＋60＝
490÷70＝
80÷16＝
540÷6＝
180÷4＝
90÷5＝
96÷3＝
325÷5＝
210×20＝
135＋55＝
600÷50＝

8400÷70＝
320+280＝
240÷6＝
590－200＝
33×3＝
86＋104＝
40×16＝
57÷19＝
60×70＝
271－100＝
127＋73＝
275－45＝
25×40＝

4200÷60＝
650÷50＝
12×7＝
90×4×0＝
18×5＝
500－60＝
51÷17＝
540÷90＝
160－35＝
310＋90＝
346＋108＝
521－99＝
8100÷90＝

18×50＝
320÷8＝
36＋54＝
80＋220＝
16×5＝
125×80＝
1000－791＝
400－75＝
700－125＝
320×3＝
135＋35＝
50×13＝
540÷90＝

13×30＝
900÷6＝
415－201＝
1000÷8＝
11×70＝
1830÷30＝
540－60＝
166＋44＝
130×5＝
250×8＝
139＋101＝
910－360＝
370－80＝

202÷2＝
240＋160＝
37×100＝
4000÷100＝
365＋135＝
540－38＝
34×20＝
40×13＝
190－54＝
700－150＝
480÷4＝
220＋180＝
30×50＝

321－99＝
675－40＝
727＋13＝
90×20＝
500－160＝
3700÷100＝
80×30＝
800－198＝
880÷11＝
200－43＝
309÷3＝
295＋199＝
25×8＝



7

6

月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

350－260＝
1800÷30＝
560÷8＝
78＋15＝
16×4＝
45×3＝
96÷8＝
15×4＝
99÷9＝
300－121＝
120×5＝
133＋67＝
54＋96＝

500×20＝
84÷4＝
340＋60＝
490÷70＝
80÷16＝
540÷6＝
180÷4＝
90÷5＝
96÷3＝
325÷5＝
210×20＝
135＋55＝
600÷50＝

8400÷70＝
320+280＝
240÷6＝
590－200＝
33×3＝
86＋104＝
40×16＝
57÷19＝
60×70＝
271－100＝
127＋73＝
275－45＝
25×40＝

4200÷60＝
650÷50＝
12×7＝
90×4×0＝
18×5＝
500－60＝
51÷17＝
540÷90＝
160－35＝
310＋90＝
346＋108＝
521－99＝
8100÷90＝

18×50＝
320÷8＝
36＋54＝
80＋220＝
16×5＝
125×80＝
1000－791＝
400－75＝
700－125＝
320×3＝
135＋35＝
50×13＝
540÷90＝

13×30＝
900÷6＝
415－201＝
1000÷8＝
11×70＝
1830÷30＝
540－60＝
166＋44＝
130×5＝
250×8＝
139＋101＝
910－360＝
370－80＝

202÷2＝
240＋160＝
37×100＝
4000÷100＝
365＋135＝
540－38＝
34×20＝
40×13＝
190－54＝
700－150＝
480÷4＝
220＋180＝
30×50＝

321－99＝
675－40＝
727＋13＝
90×20＝
500－160＝
3700÷100＝
80×30＝
800－198＝
880÷11＝
200－43＝
309÷3＝
295＋199＝
25×8＝

此为试读,需要完整PDF请访问: www.ertongbook.com
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月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

820＋180＝
750－160＝
2100÷70＝
480÷80＝
85＋17＝
18×4＝
45×4＝
88÷8＝
15×3＝
770÷7＝
600－327＝
387＋13＝
310＋150＝

400÷50＝
750×20＝
81÷27＝
540÷60＝
800÷15＝
420÷6＝
350÷70＝
950÷5＝
99÷9＝
525÷5＝
170×20＝
845＋155＝
371＋120＝

7400÷100＝
2100÷700＝
340＋280＝
1800÷600＝
730－200＝
44×2＝
30×16＝
557－34＝
917－500＝
631－57＝
40×90＝
87÷29＝
30×15＝

6300÷300＝
4200÷70＝
560÷90＝
13×7＝
90×4＝
19×5＝
730－60＝
570÷19＝
720÷90＝
376－35＝
515＋37＝
215＋105＝
629＋21＝

46＋94＝
72＋138＝
198＋52＝
80＋350＝
403＋85＝
17×30＝
320÷4＝
63＋47＝
90＋760＝
15×60＝
120×20＝
300－199＝
600＋307＝

600÷60＝
900÷300＝
14×5＝
360÷9＝
400÷20＝
13×40＝
900÷30＝
427－105＝
450＋470＝
120×70＝
2130÷30＝
370－150＝
127＋313＝

125×40＝
1600÷80＝
8100÷300＝
70×50＝
140＋90＝
303÷3＝
800×100＝
36×20＝
500÷5＝
730－270＝
180＋410＝
140－90＝
430×20＝

8400÷40＝
300÷60＝
13×40＝
750×20＝
130＋570＝
210＋630＝
460－190＝
90×40＝
600－380＝
4300÷43＝
70×30＝
500－201＝
350＋400＝



9

8

月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

820＋180＝
750－160＝
2100÷70＝
480÷80＝
85＋17＝
18×4＝
45×4＝
88÷8＝
15×3＝
770÷7＝
600－327＝
387＋13＝
310＋150＝

400÷50＝
750×20＝
81÷27＝
540÷60＝
800÷15＝
420÷6＝
350÷70＝
950÷5＝
99÷9＝
525÷5＝
170×20＝
845＋155＝
371＋120＝

7400÷100＝
2100÷700＝
340＋280＝
1800÷600＝
730－200＝
44×2＝
30×16＝
557－34＝
917－500＝
631－57＝
40×90＝
87÷29＝
30×15＝

6300÷300＝
4200÷70＝
560÷90＝
13×7＝
90×4＝
19×5＝
730－60＝
570÷19＝
720÷90＝
376－35＝
515＋37＝
215＋105＝
629＋21＝

46＋94＝
72＋138＝
198＋52＝
80＋350＝
403＋85＝
17×30＝
320÷4＝
63＋47＝
90＋760＝
15×60＝
120×20＝
300－199＝
600＋307＝

600÷60＝
900÷300＝
14×5＝
360÷9＝
400÷20＝
13×40＝
900÷30＝
427－105＝
450＋470＝
120×70＝
2130÷30＝
370－150＝
127＋313＝

125×40＝
1600÷80＝
8100÷300＝
70×50＝
140＋90＝
303÷3＝
800×100＝
36×20＝
500÷5＝
730－270＝
180＋410＝
140－90＝
430×20＝

8400÷40＝
300÷60＝
13×40＝
750×20＝
130＋570＝
210＋630＝
460－190＝
90×40＝
600－380＝
4300÷43＝
70×30＝
500－201＝
350＋400＝
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月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

730＋270＝
2100÷30＝
480÷60＝
15＋35＝
16×4＝
77×0＝
55÷5＝
13×5＝
330×3＝
500－17＝
378＋22＝
210＋100＝
0＋91＝

400÷80＝
750÷5＝
81÷3＝
540÷90＝
600÷12＝
420÷7＝
350÷50＝
450÷90＝
33÷3＝
125÷5＝
12×70＝
815＋85＝
173＋27＝

3700÷100＝
2100÷70＝
140＋280＝
1800÷300＝
530－200＝
88÷4＝
3×160＝
157－34＝
197－100＝
540－30＝
30×50＝
870÷29＝
15×3＝

6300÷900＝
4200÷600＝
5600÷90＝
130×70＝
9×40＝
190×5＝
370－90＝
570÷190＝
7200÷90＝
736－35＝
414＋43＝
314＋14＝
529＋11＝

36＋93＝
38＋172＝
252＋198＝
350＋70＝
385＋103＝
170×30＝
3200÷80＝
147＋63＝
560＋80＝
120×10＝
60×12＝
120×2＝
400－201＝

600÷100＝
9000÷30＝
15×40＝
360÷40＝
400÷80＝
14×30＝
9900÷9＝
127－105＝
350＋270＝
120×80＝
1616÷8＝
270－80＝
327＋317＝

125×80＝
1600÷20＝
8100÷3＝
50×80＝
210＋90＝
404÷4＝
90×10＝
300÷50＝
660－160＝
180＋210＝
150＋70＝
420÷20＝
80×80＝

4800÷40＝
3000÷50＝
14×20＝
37×20＝
170×2＝
310＋530＝
370－180＝
40×80＝
300－130＝
4100÷41＝
60×30＝
700－301＝
450＋40＝



11

10

月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

730＋270＝
2100÷30＝
480÷60＝
15＋35＝
16×4＝
77×0＝
55÷5＝
13×5＝
330×3＝
500－17＝
378＋22＝
210＋100＝
0＋91＝

400÷80＝
750÷5＝
81÷3＝
540÷90＝
600÷12＝
420÷7＝
350÷50＝
450÷90＝
33÷3＝
125÷5＝
12×70＝
815＋85＝
173＋27＝

3700÷100＝
2100÷70＝
140＋280＝
1800÷300＝
530－200＝
88÷4＝
3×160＝
157－34＝
197－100＝
540－30＝
30×50＝
870÷29＝
15×3＝

6300÷900＝
4200÷600＝
5600÷90＝
130×70＝
9×40＝
190×5＝
370－90＝
570÷190＝
7200÷90＝
736－35＝
414＋43＝
314＋14＝
529＋11＝

36＋93＝
38＋172＝
252＋198＝
350＋70＝
385＋103＝
170×30＝
3200÷80＝
147＋63＝
560＋80＝
120×10＝
60×12＝
120×2＝
400－201＝

600÷100＝
9000÷30＝
15×40＝
360÷40＝
400÷80＝
14×30＝
9900÷9＝
127－105＝
350＋270＝
120×80＝
1616÷8＝
270－80＝
327＋317＝

125×80＝
1600÷20＝
8100÷3＝
50×80＝
210＋90＝
404÷4＝
90×10＝
300÷50＝
660－160＝
180＋210＝
150＋70＝
420÷20＝
80×80＝

4800÷40＝
3000÷50＝
14×20＝
37×20＝
170×2＝
310＋530＝
370－180＝
40×80＝
300－130＝
4100÷41＝
60×30＝
700－301＝
450＋40＝
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月 日 星期

月 日 星期

完成时间 做对题数

完成时间 做对题数

750÷（15－10 ）＝
436－76-136=
（32＋68 ）×5＝
325－96－25＝
280＋270＝
3000÷6＝
11×600＝
45＋8＝
950÷ （15＋10 ）＝
32＋168＝
299＋76＝
70＋250＝
302－70＝

92÷23＝
（180＋20 ）÷40＝
39 万－17 万＝
5600÷70＝
500－25＝
260＋500＝
5600÷200＝
810÷90＝
184÷23＝
1000÷8＝
15×4＝
640÷80＝
300÷12＝

70＋250＝
20×4×3＝
40 万＋19 万＝
280－25＝
700－350＝
25×40＝
30×5＝
90÷15＝
270＋250＝
240÷80＝
9100÷70＝
80×70＝
1800÷30＝

430＋52＋70＝
（5＋15 ）×7＝
451－99＝
4200÷6＝
430×2＝
300－197＝
9×50＝
72－6×5＝
120÷24＝
125×8＝
14×6＝
36＋54＝
73－14＝

120＋80＝
248＋36＝
84＋98＝
450＋370＝
280－172＝
299＋76＝
22＋18＋16＝
35＋94＋65＝
84＋37＋63＝
300－94＝
320－160＝
300－72＝
275－46＝

760－103＝
274－48－52＝
516－116－37＝
820－45－165＝
70＋150＝
103－90＝
155＋45＝
415－298＝
99＋132＝
743－206＝
327＋173＝
475－35＝
536＋108＝

130×5＝
320×20＝
18×99＝
24×25＝
120×5×2＝
40×15×4＝
37×4＋63×4＝
8×（125＋50 ）＝
（125＋21 ）×8＝
640÷40＝
560÷4＝
400÷50＝
240÷8＝

6000÷300＝
8100÷900＝
4016÷8＝
210÷35＝
720÷18＝
810÷27＝
273÷3＝
60×70＝
2700÷30＝
16×40＝
6000÷5＝
125×80＝
48÷16＝
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